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ко*викладацького персоналу, і при цьому нехтується внесок, який здатні зробити інші складові
суспільства. Навчальний процес ґрунтується на однорідному змісті чи за освітніми стандарта*
ми, тоді як ефективна освіта повинна впроваджувати освітнє та культурне різноманіття. Пере*
важна більшість університетів України до недавнього часу працювала на єдиному джерелі
фінансування, державному фінансуванні, яке не йде у ногу зі зростаючими обсягами знань та
потребами до освіти крізь усе життя, тобто зі зростанням вартості освіти.

Отже, існуючі університети, якщо бажають задовольняти потребам регіону, вимагають мо*
дернізації таким чином, щоб здобути підприємницький характер, а його адміністрація — струк*
туру та поведінку вищого управлінського ланцюга корпорації. Зміст підприємницької діяль*
ності університету — обслуговування регіону у взаємовигідних та прибуткових напрямках.
Сучасний університет у регіоні підвищує культурно*освітній рівень; підвищує можливості пра*
цевлаштування; глобалізує регіон шляхом поєднання місцевих можливостей із глобальними
реаліями, притягує кваліфіковані людські ресурси та підприємства, що базуються на знаннях.

Глобальні процеси у практиках країн світу по значимості та сутності впливу на системи
університетської освіти у всьому світі висувають більше спільних, ніж відмінних, проблем пе*
ред науковцями, освітянами та студентами.
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МЕХАНІЗМИ РЕЦЕПЦІЇ ПРАВИЛ ЄС У ВНУТРІШНЮ ПОЛІТИКУ УКРАЇНИ

В роботі аналізуються процеси Європеїзації, які несуть зміни в політичне життя України.
Міжнародні організації стали задіяними в процесах економічної та політичної трансформації Ук�
раїни, а Європейський Союз має найочевидніший вплив на інституції та публічну політику. Теоре�
тично досліджується проблема впливу ЄС на процеси економічної та політичної трансформації Ук�
раїни. Розглядається рецепція та інституціоналізація правил ЄС у внутрішню політику України.

Визначальним в сучасному світі є посилення процесу глобалізації, отже збільшення взаємо*
залежності економічних, політичних, соціальних, культурних, правових факторів. Зміст даної
взаємозалежності зводиться до необхідності інтеграції, інтернаціоналізації економіки, ак*
тивізації діяльності транснаціональних недержавних утворень, неухильного зростання та поси*
лення впливу міжнародних інституцій. Стає все більш очевидним, що економічна, техно*
логічна, інформаційна та соціальна взаємозалежність різних держав стали провідними
тенденціями кінця ХХ — поч. ХХІ ст. Сьогодні  у світі фактично не існує жодної держави із са*
модостатньою економікою, що працює лише на власних ресурсах.

Характер сучасних цивілізаційних проблем зумовлює необхідність кооперації ініціатив та
зусиль світового співтовариства для забезпечення стабільного господарського розвитку. Однак,
існує ціла низка суттєвих відмінностей стосовно реальних можливостей окремих країн і регіон*
ів щодо забезпечення власного самоорганізуючого соціально*економічного зростання. У процес
глобалізації включились, по суті, усі регіони світового господарства. Заслуговує на особливу
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увагу цей процес на міжрегіональному рівні, до якого долучились, як давно існуючі інтеграційні
об’єднання, а саме ЄС, так і нові, які виникають у різних країнах світу. Для України відносин
з ЄС мають особливе значення, так як взаємні інтереси та зацікавленість посилюється і набуває
перспективних стабільних зв’язків. 

Слід зазначити, що зацікавленість ЄС у міцних економічних та політичних відносинах із
країнами периферії історично закономірна і носить стійкий характер. Вона зумовлена низкою
чинників, і  перш за все,  високою залежністю від імпорту енергетичних ресурсів, сировини та
сільськогосподарської продукції. Велике значення має уже традиційна орієнтація на постра*
дянські країни як ринки збуту продукції, сферу вкладання капіталів, збереження «дружніх»
відносин у політичних та воєнних сферах. Наближення економіки України до європейських
господарських процесів детермінує необхідність поглиблення ринкових реформ, здійснення
інституційних змін, скорочення тіньового сектора, запровадження заходів та інструментів
соціально*економічної політики. Євроінтеграція  для України — це процес, під час якого вона
приймає правила ЄС. Варто звернути увагу як на самі «правила», так і на рецепцію правил».
Наприклад, «такими правилами є: правила регуляції та розподілу в конкретних галузях
політики, правила функціонування політичного, адміністративного, судового процесів, і прави*
ла для встановлення та визначення компетенції державних та субдержавних організацій» [2].

Аналізуючи рецепцію правил, необхідно зосередитись саме на інституціоналізації правил
ЄС на внутрішньому рівні України: як саме відбувається перебудова внутрішніх інституцій
відповідно до Європейських стандартів, чи змінюються внутрішні політичні порядки згідно
стандартів Євросоюзу. Оскільки, процес Європеїзації може бути керований або ЄС або
внутрішньо, то відповідно до першого випадку ЄС стимулює процес рецепції правил, а в друго*
му, країна, що не є членом ЄС, бере ініціативу у свої руки. 

Отже, Україна може використовувати, моделі європеїзації, де головний гравець ЄС, а саме
«модель зовнішніх стимулів», «модель соціального навчання» так і  механізми країн, що не є
членами ЄС, такими механізмами є модель «винесення уроків». Важливим є те, що ці моделі не
завжди передбачають конкуренцію, вони можуть доповнювати одна одну, але механізми пере*
несення правил відображаються і на формі рецепції і це необхідно враховувати при прийнятті
державних рішень. Вплив ЄС надзвичайно залежить від конкретної ситуації в державі, а набір
факторів, що використовується для пояснення рецепції правил обмежений і залежить від цих
обставин. В  сучасних умовах євроінтеграційна політика України — комплексна діяльність дер*
жави в різних сферах суспільного життя, що має на меті створення законодавчих, політичних,
економічних та міжнародних передумов для здійснення інтеграції України до Європейського
Союзу.

Отже, можна припустити, що процес входження України в Європростір визначається як
процес рецепції правил і це може привести як до матеріальної вигоди, так і до змін у поведінці,
пов’язаних із засвоєнням нових підходів, норм, правил та способів мислення ЄС.

Євроінтеграція стає реальністю для багатьох країн Центральної і Східної Європи. Євроцент*
ризм є найбільш привабливим і практично безальтернативним інтеграційним процесом і для
України. Це вже не тільки пріоритет офіційної зовнішньої політики, але й позиція національ*
ної політичної і бізнесової еліти, переконання більшості українських громадян. Поетапне
приєднання до ЄС нових країн об’єктивно супроводжується суттєвими змінами в його струк*
турі, внутрішніх і зовнішніх механізмах діяльності,  що матиме значний вплив на світову полі*
тику й економіку і, насамперед, на умови розвитку країн — сусідів розширеного Євросоюзу.
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